9«%&"-‘2 sUuLMeTals

REVESTIMENTOS ARQUITETONICOS

SM PV10
(300mm)




FERRAMENTAS =

FERRAMENTAS PARA INSTALACAO
ESMERILHADEIRA PARAFUSADEIRA FURADEIRA ESQUADRO

".':} _.-;';_'
* 4 "

TESOURA PARA METAL ESCADA LINHA DE MARCAR EXTENSAO

FERRAMENTAS PARA MEDICAO DADQOS DE PESO

TRENA LASER TRENADE FITA TRENA

SM PV10 (300mm)
ALUMINIO: 0,65 kg/m
GALVALUME: 1,46 kg/m

ACO ZINCADO: 1,53 kg/m

COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

B

PAINEL DO BRISE SM PV10 (300mm)

Brise de sistema linear e fixo, seus painéis verticais podem ser instalados em diversos layouts,
paralelos, perpendiculares, diagonais ou mistos, o que possibilita a criar infinitas possibilidades e
fachadas dinamicas.

Os painéis podem ter diferentes perfuracdes, o que possibilita diversidade no controle da
incidéncia de luz natural no ambiente interno.




COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

S (((((w

) E’ / @

X .All‘”w

BARRA CHATA

Em aluminio ou aco, conforme matéria
prima do painel. Utilizada para segurar os
painéis.

Fornecimento Sulmetais.

ESTICADOR MANILHA x MANILHA

Esticador manilha x manilha M10 em aco.
Fixo na barra chata e na cantoneira.
Fornecimento Sulmetais.

MOLA

Mola de tragdo.
Fornecimento Sulmetais.

MANILHARETA5/16”

Manilha reta 5/16” com acabamento
galvanizado. Fixas na cantoneira e na barra
chata.

Fornecimento Sulmetais.

PARAFUSO E PORCA

Parafuso sextavado 1/4“ x 3/4” e porca
parlock 1/4” em inox.
Fornecimento Sulmetais.



COMPONENTES DE ESTRUTURA E FIXAGAO =

CANTONEIRA

Cantoneira em acgo fixadas na edificacdao
existente.
Orcado separadamente.

CHUMBADOR MECANICO OU NYLON

Chumbador para fixacdo da cantoneira no
substrato, conforme calculo.
Orcado separadamente.

EXECUGAO DO BRISE

INSTALACAO DAS CANTONEIRAS

Fixe as cantoneiras na edificacdo existente com chumbador mecanico ou de nylon. Tanto as cantoneiras
superiores quanto as inferiores, devem estar devidamente alinhadas e prumadas.




EXECUCAO DO BRISE =

INSTALAGAO DO ESTICADOR MANILHA x MANILHA

Apds essa cantoneira estar devidamente presa, fixe o esticador tipo manilha x manilha na cantoneira.
Depois abra o sistema do esticador até o limite da abertura. Desta forma o sistema fica pronto para

receber o painel.




EXECUCAO DO BRISE SN

INSTALACAO DA MANILHA RETA E DA MOLA

Apds a cantoneira estar devidamente presa, fixe a manilha reta inferior, j4 com a mola de tracdo presa.
Depois inserimos a manilha reta superior. Desta forma o sistema fica pronto para receber o painel.




EXECUCAO DO BRISE =

INSTALAGAO DO PAINEL E DA BARRA CHATA

1 - O painel do brise SM PV10, deve ser fixo junto com as barras chatas.
Apds isso, o painel deve ser fixo nos esticadores manilha x manilha abertos. Desta forma o sistema fica
pronto o travamento na parte inferior.

2 - Apds o painel ser fixo na sua porcdo inferior, a parte inferior serd também fixa com as barras chatas.
Finalizando a fixacdo do painel, as manilhas retas superiores, que ja estdo fixas as molas, sdo fixas ao
painel que esta fixo as barras chatas. Com isso o sistema ja esta todo aportado, e o painel fixo.

3 - Depois de fixar o painel, é necessario o estiramento do mesmo; ele é feito através do tensionamento
dos esticadores do tipo manilha x manilha. Através desse acessorio, também é acertado o nivel dos
painéis, nivelando-os em um Unico alinhamento.




SELLLLLL ¢ S X "
BT | 7 =

N E——
1 5
||

i

14

I

= g

- LR NH A I— 11 u;

1

e uny

N_—ELE;! il ==

| I | Lyt

: g me? —
L ALLLL LU VYY v m— 2 ’ —

3 q —

‘ 2y




9«%&"-‘2 sUuLMeTals

REVESTIMENTOS ARQUITETONICOS

SM PV10
(400mm)




FERRAMENTAS =

FERRAMENTAS PARA INSTALACAO
ESMERILHADEIRA PARAFUSADEIRA FURADEIRA ESQUADRO

".':} _.-;';_'
* 4 "

TESOURA PARA METAL ESCADA LINHA DE MARCAR EXTENSAO

FERRAMENTAS PARA MEDICAO DADQOS DE PESO

TRENA LASER TRENADE FITA TRENA

SM PV10 (400mm)
ALUMINIO: 1,08 kg/m
GALVALUME: 2,39 kg/m

ACO ZINCADO: 2,51 kg/m

COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

i

PAINEL DO BRISE SM PV10 (400mm)

Brise de sistema linear e fixo, seus painéis verticais podem ser instalados em diversos layouts,
paralelos, perpendiculares, diagonais ou mistos, o que possibilita a criar infinitas possibilidades e
fachadas dinamicas.

Os painéis podem ter diferentes perfuracdes, o que possibilita diversidade no controle da
incidéncia de luz natural no ambiente interno.




COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

BARRA CHATA

Em aluminio ou aco, conforme matéria
prima do painel. Utilizada para segurar os
painéis.

Fornecimento Sulmetais.

ESTICADOR MANILHA x MANILHA

Esticador manilha x manilha M10 em aco.
Fixo na barra chata e na cantoneira.
Fornecimento Sulmetais.

MOLA

Mola de tragdo.
Fornecimento Sulmetais.

MANILHARETA5/16”

Manilha reta 5/16” com acabamento
galvanizado. Fixas na cantoneira e na barra
chata.

Fornecimento Sulmetais.

PARAFUSO E PORCA

Parafuso sextavado 1/4“ x 3/4” e porca
parlock 1/4” em inox.
Fornecimento Sulmetais.



COMPONENTES DE ESTRUTURA E FIXAGAO =

CANTONEIRA

Cantoneira em acgo fixadas na edificacdao
existente.
Orcado separadamente.

CHUMBADOR MECANICO OU NYLON

Chumbador para fixacdo da cantoneira no
substrato, conforme calculo.
Orcado separadamente.

EXECUGAO DO BRISE

INSTALACAO DAS CANTONEIRAS

Fixe as cantoneiras na edificacdo existente com chumbador mecanico ou de nylon. Tanto as cantoneiras
superiores quanto as inferiores, devem estar devidamente alinhadas e prumadas.




EXECUCAO DO BRISE =

INSTALAGAO DO ESTICADOR MANILHA x MANILHA

Apds essa cantoneira estar devidamente presa, fixe o esticador tipo manilha x manilha na cantoneira.
Depois abra o sistema do esticador até o limite da abertura. Desta forma o sistema fica pronto para

receber o painel.




EXECUCAO DO BRISE SN

INSTALACAO DA MANILHA RETA E DA MOLA

Apds a cantoneira estar devidamente presa, fixe a manilha reta inferior, j4 com a mola de tracdo presa.
Depois inserimos a manilha reta superior. Desta forma o sistema fica pronto para receber o painel.




EXECUCAO DO BRISE =

INSTALAGCAO DO PAINEL E DA BARRA CHATA

1 - O painel do brise SM PV10, deve ser fixo junto com as barras chatas.
Apds isso, o painel deve ser fixo nos esticadores manilha x manilha abertos. Desta forma o sistema fica
pronto o travamento na parte inferior.

2 - Apds o painel ser fixo na sua porcdo inferior, a parte inferior serd também fixa com as barras chatas.
Finalizando a fixacdo do painel, as manilhas retas superiores, que ja estdo fixas as molas, sdo fixas ao
painel que esta fixo as barras chatas. Com isso o sistema ja esta todo aportado, e o painel fixo.

3 - Depois de fixar o painel, é necessario o estiramento do mesmo; ele é feito através do tensionamento
dos esticadores do tipo manilha x manilha. Através desse acessorio, também é acertado o nivel dos
painéis, nivelando-os em um Unico alinhamento.




SELLLLLL ¢ S X "
BT | 7 =

N E——
1 5
||

i

14

I

= g

- LR NH A I— 11 u;

1

e uny

N_—ELE;! il ==

| I | Lyt

: g me? —
L ALLLL LU VYY v m— 2 ’ —

3 q —

‘ 2y




9«%&"-‘2 sUuLMeTals

REVESTIMENTOS ARQUITETONICOS

SM PV10
(600mm)




FERRAMENTAS =

FERRAMENTAS PARA INSTALACAO
ESMERILHADEIRA PARAFUSADEIRA FURADEIRA ESQUADRO

".':} _.-;';_'
* 4 "

TESOURA PARA METAL ESCADA LINHA DE MARCAR EXTENSAO

FERRAMENTAS PARA MEDICAO

DADOS DE PESO
TRENA LASER TRENA DE FITA TRENA
@ SM PV10 (600mm)
V .
') ALUMINIO: 1,62 kg/m
ESQUADRO LASER NIVEL LASER NIVEL

GALVALUME: 3,59 kg/m

(o
: °’ ACO ZINCADO: 3,77 kg/m

COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE
!

Brise de sistema linear e fixo, seus painéis verticais podem ser instalados em diversos layouts,
paralelos, perpendiculares, diagonais ou mistos, o que possibilita a criar infinitas possibilidades e
fachadas dinamicas.

Os painéis podem ter diferentes perfuracdes, o que possibilita diversidade no controle da
incidéncia de luz natural no ambiente interno.

PAINEL DO BRISE SM PV10 (600mm)




COMPONENTES DO SISTEMA DO BRISE

BARRA CHATA

Em aluminio ou aco, conforme matéria
prima do painel. Utilizada para segurar os
painéis.

Fornecimento Sulmetais.

ESTICADOR MANILHA x MANILHA

Esticador manilha x manilha M10 em aco.
Fixo na barra chata e na cantoneira.
Fornecimento Sulmetais.

MOLA

Mola de tragdo.
Fornecimento Sulmetais.

MANILHARETA5/16”

Manilha reta 5/16” com acabamento
galvanizado. Fixas na cantoneira e na barra
chata.

Fornecimento Sulmetais.

PARAFUSO E PORCA

Parafuso sextavado 1/4“ x 3/4” e porca
parlock 1/4” em inox.
Fornecimento Sulmetais.



COMPONENTES DE ESTRUTURA E FIXAGAO =

CANTONEIRA

Cantoneira em acgo fixadas na edificacdao
existente.
Orcado separadamente.

CHUMBADOR MECANICO OU NYLON

Chumbador para fixacdo da cantoneira no
substrato, conforme calculo.
Orcado separadamente.

EXECUGAO DO BRISE

INSTALACAO DAS CANTONEIRAS

Fixe as cantoneiras na edificacdo existente com chumbador mecanico ou de nylon. Tanto as cantoneiras
superiores quanto as inferiores, devem estar devidamente alinhadas e prumadas.




EXECUCAO DO BRISE =

INSTALAGAO DO ESTICADOR MANILHA x MANILHA

Apds essa cantoneira estar devidamente presa, fixe o esticador tipo manilha x manilha na cantoneira.
Depois abra o sistema do esticador até o limite da abertura. Desta forma o sistema fica pronto para

receber o painel.




EXECUCAO DO BRISE SN

INSTALACAO DA MANILHA RETA E DA MOLA

Apds a cantoneira estar devidamente presa, fixe a manilha reta inferior, j4 com a mola de tracdo presa.
Depois inserimos a manilha reta superior. Desta forma o sistema fica pronto para receber o painel.




EXECUCAO DO BRISE =

INSTALACAO DO PAINEL E DA BARRA CHATA

1 - O painel do brise SM PV10, deve ser fixo junto com as barras chatas.
Apds isso, o painel deve ser fixo nos esticadores manilha x manilha abertos. Desta forma o sistema fica
pronto o travamento na parte inferior.

2 - Apds o painel ser fixo na sua porcdo inferior, a parte inferior serd também fixa com as barras chatas.
Finalizando a fixacdo do painel, as manilhas retas superiores, que ja estdo fixas as molas, sdo fixas ao
painel que esta fixo as barras chatas. Com isso o sistema ja esta todo aportado, e o painel fixo.

3 - Depois de fixar o painel, é necessario o estiramento do mesmo; ele é feito através do tensionamento
dos esticadores do tipo manilha x manilha. Através desse acessorio, também é acertado o nivel dos
painéis, nivelando-os em um Unico alinhamento.




SELLLLLL ¢ S X "
BT | 7 =

N E——
1 5
||

i

14

I

= g

- LR NH A I— 11 u;

1

e uny

N_—ELE;! il ==

| I | Lyt

: g me? —
L ALLLL LU VYY v m— 2 ’ —

3 q —

‘ 2y




	MANUAL DE MONTAGEM - SM PV10 (300)
	Slide 163
	Slide 164
	Slide 165
	Slide 166
	Slide 167
	Slide 168
	Slide 169
	Slide 170

	MANUAL DE MONTAGEM - SM PV10 (400)
	Slide 171
	Slide 172
	Slide 173
	Slide 174
	Slide 175
	Slide 176
	Slide 177
	Slide 178

	MANUAL DE MONTAGEM - SM PV10 (600)
	Slide 179
	Slide 180
	Slide 181
	Slide 182
	Slide 183
	Slide 184
	Slide 185
	Slide 186


